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AVO0 KIVI)OELC UE OTAOEPES EMITAYVVOELS

Kotd pxog evog mpooavatoMopévoy aEova X X Kvouvtol V0 6m-

, , . o {(m/s)
pata A kot B kot ot0 Sdtypappa PAEmETE TIG TAYVINTES TOVG OE GV~ 5y y
vaptnon pe to xpovo. Ta codpato v otypn to=0, ta copata dép- 15 B
¥ovtot amo tnv apyn Tov dEova (x=0). 150
1) 'Evag ooppafntig cog vrootnpilet 6t tnv otryun ti=10s ta dvo >
) ‘Evag ovppabntiig cag npiG nv oTypn t 0.0 m 5

ocopoTo eTAvovy oty 1o B€on. Zoppaveite N dpoveite Kot

ywti;
ii) Na vtoloyiote T1g emitoyhVoELG TV V0 COUATMV.
iii) I16c0 anéyovv peTa&hd Tovg Ta SVO CAOUATO TNV YPOVIKT OTLYUN tr=12s;

iv) Na Bpebei ) ypovikn otiypn t; mov ta sopata Bo Bpebodv otnv 1810 BEom Yo devtepn popd. Xt cvvéyeln

va Bpeite v B€on awtr], KaBMOG Kot TIC TaYVTNTES TOV GOUATOV 6T 8Eomn avT.

Amavryon:
i) Tn ypovikn otiyun ti To COUOTO EYOVV {GEG TAYVTNTEG, N o (s
ol Bpickovtal og Srapopetikég 0Ece1g pe To cmua B va 275 (m/s) 20
mponyeiton. O1dvo petoronicels eivor apiuntid icegpe ;5 15
ta guPadd Twv dVo yopiov mov £ovv ypopatiodei cto 10 10
dmAavo oyua. Amd v ohykpion eivor govepd 6Tt 10 I Ak =x; . I [ dx=x; .
shpo B &gt petotomobet nepiocotepo péypt m oty 0 101()" 00 101()°

t1.

ii) Ta dvo copata Kvovvtol pe otabepé emtoybvoelg (ekTeAdVTG vBOYpapES OUOAY HETOPAAAOUEVEG
KIVNOELS), 0pov 01 KAIoELS 6To dtdypoppa V-t eivar otafepég kot yio Tig dvo mTopactdcelc. o Tig adyeppr-

KEG TIUEG TMV EMTAYVVOE®V ol EYOVLE:

Av 10—5

—_ m — m
U= =T0=0 /2 =05 /s
M 10-20

== q0-0 st = s

iil) T Tig TayvTNTES Ko T1g B€oElg TV 600 COUATOV EYOVUE TIG EEIOMOEILC:

2oua A 2oua B
Uy = Uy +aut (1) Ug =vUgy +agt (3)
Axy = x4 = Uyt +%aAt2 () Axg = xg = Ugot + %aBtZ 4)

A&iler va mpocé&ovie 0TL 01 E£ICMGELG KO TNG TOOTNTOG Kot TG 0€omc Yo To dvo copaTa, eivol akplPag

i01eg, 0o 101 givo kKo 1 kivnon (evBOypopun opoid petafariropevn). To av av&avetot To HETPO TNG
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TOYVTNTOG, OTOTE TNV Kivnon ovvnBwe TV Xopaktnpilovpe MG KEMTAYVVOUEVT», 1| LEWOVETOL TO UETPO
NG, OTOTE TNV OMOKOAOVUE MG ETPPUSVVOUEVT», OEV LOG 0ONYEL VO YpAWOLLE SLOPOPETIKEG EEICMTELS,
@Oy YPNCIULOTOOVUE OAYEPPIKEG TINES pEYEOmV Kan Oyt To HETpa Tovg. OmoTe Yo th=12s, pe avtikotd-

otaon otig e&lomoelg (2) ko (4) maipvovpe:

1 1
Xpp = Ugot + EaAtZ =5-12m+ EO,S +122m = 96m

1 1
Xpp = Ugot +§aBt2 =20-12m +§(—1) +12%2m = 168m

BA\émovpe to oopo B va mponyeital, supiokdpevo mo pokpid ond v 8€omn x=0, and 6mov Eekivnoay Kot
T dvo copota. ‘Etol n andctoor petabd toug sivat:
dy, = Xgy — X4, = 168m — 96m = 72m
iv) Ta copoato Bpiokovtal otnv idwa €om 6TaV XA=Xp, OTOTE LE AVTIKATACTACT and TiG E1000ELS (2) Ko (4),

ToipVOLLLE:

Xy = Xg = Uypt +§aAt2 = Ugot +§aBt2 -

1 1
5t +§0,5 - t? =20t +§(—1)t2 -

3t2—60t=0 -»t=0 N t=20s

H otiypn t=0 avtiotoyet oty apykn 0€om, 6mov Yo Tpdtn popd Ta chpato Ppickoviol otny idwo Béon,
omote T otyun t3=20s Bpiockovion ywa 2" popd otnyv do Bon. Me avtikatdotoon oty e&icmon (2)

Bpickovpe v Ko Béon:

1 1
X3 = Uyt + EaAtZ =5-20m+ EO,S +20%2m = 200m
Evo ™y otiypn ovth o copota £(0uv To0TNTES:
UA3 = UAO + OlAt = Sm/s +0,5 - ZOm/S = 15m/s

UB3 = UBO +0lBt = zom/s+(_1) 'zom/s = O

2yoii0:

H otiypn g 2™ ovvdvnong, eivol 1 oTiypn pndeviopod g toyv-

tntog tov B odpotog. Evkola uropeite vo S10moTOCETE OTLTO GYN)-

poatifopeva epufadd oto dumhavo ddypappa gtvor ica. . .

20~ 1(s)

dmargaris@gmail.com
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